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คำนำ
การจัดทำแผนการดำเนินงานมีความสำคัญ   ต่อการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลอย่างยิ่ง  ทั้งนี้เนื่องจากแผนการดำเนินงานเป็นแผนพัฒนาที่มุ่งไปสู่สภาพการณ์ที่ต้องการให้เกิดขึ้นในอนาคต  แผนการดำเนินงานเป็นเอกสารที่ระบุแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม  ทั้งหมดที่จะดำเนินการในปีงบประมาณ  2555  ทำให้แนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณ  2555  ขององค์การบริหารส่วนตำบลมีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น  ทำให้การติดตามประเมินผลเมื่อสิ้นปีมีความสะดวกมากขึ้นอีกด้วย
องค์การบริหารส่วนตำบลเขาทะลุ  ได้จัดทำแผนการดำเนินงานขึ้นเพื่อการพัฒนาตำบลให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  แผนพัฒนาจังหวัด  แผนพัฒนาอำเภอ  และนโยบายในการพัฒนาท้องถิ่นที่มีประสิทธิภาพ  และสนองต่อปัญหาความต้องการของประเทศชาติและประชาชนต่อไป
                                                             องค์การบริหารส่วนตำบลเขาทะลุ
แผนการดำเนินงานองค์การบริหารส่วนตำบลเขาทะลุ
อำเภอสวี  จังหวัดชุมพร
ประจำปี  2555
	ส่วนที่
	ชื่อเรื่อง
	หน้า

	1

2

3
	บทนำ
บัญชีสรุปจำนวนโครงการและงบประมาณ
บัญชีโครงการ/กิจกรรม
ยุทธศาสตร์ที่  1  ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพื้นฐาน
ยุทธศาสตร์ที่  2  ยุทธศาสตร์ด้านงานส่งเสริมคุณภาพชีวิต
ยุทธศาสตร์ที่  3  ยุทธศาสตร์ด้านการจัดระเบียบชุมชน/สังคม และการรักษาความสงบเรียบร้อย
ยุทธศาสตร์ที่  4  ยุทธศาสตร์ด้านการวางแผน การส่งเสริมการลงทุนพาณิชยกรรมและการท่องเที่ยว
ยุทธศาสตร์ที่  5  ยุทธศาสตร์ด้านการบริหารจัดการและการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติสิ่งแวดล้อม
ยุทธศาสตร์ที่  6  ยุทธศาสตร์ด้านศิลปะ วัฒนธรรม จารีตประเพณีและภูมิปัญญาท้องถิ่น
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แผนการดำเนินงาน
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ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2555
ของ
องค์การบริหารส่วนตำบลเขาทะลุ
อำเภอสวี   จังหวัดชุมพร

ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเขาทะลุ
เรื่อง
การจัดทำแผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2555
*******************************

 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  ข้อ 27 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนการดำเนินงานให้แล้วเสร็จภายในเดือนธันวาคมของปีงบประมาณนั้นหรือภายในสามสิบวัน  นับแต่วันที่ตั้งงบประมาณดำเนินการ
บัดนี้องค์การบริหารส่วนตำบลเขาทะลุ  ได้จัดทำแผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2555  ขององค์การบริหารส่วนตำบลเขาทะลุเสร็จเรียบร้อยแล้ว  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  28  เดือน  ธันวาคม  พ.ศ.  2554
(นายจรวย  ขลิบเคลื่อน)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเขาทะลุ
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